



监制
五百 [ALU]

导演
刘紫微 [ALU]

领衔主演
宋佳 喻恩泰 刘敏涛 黄觉

特别出演
宋宁峰 吕晓霖

主演
付美 王祺 范玮 田沅

6月荧屏百花齐放

6月荧屏呈现出百花齐放、剧集大爆发的状态。除了悬疑类继续高开高走，传统的都市情感与青春甜宠亦不缺席。同时，体育、军旅、年代剧的数量有所增加。至于古装剧的品类，依旧以武侠、奇幻、历史“老三样”为主。

悬疑刑侦 持续高能

6月，悬疑类题材剧集仍然是市场的主力军。像已开播的《三叉戟》《燃烧》《十日游戏》《皮肤之下》，都收获了不错的收视和口碑。其中根据东野圭吾作品改编，由朱亚文、金晨出演的《十日游戏》更被网友大赞全程高能，剧情反转让人应接不暇。而即将播出由廖凡、白宇主演的《沉默的真相》和以“打击谋财害命”为主题的《我有特殊沟通技巧》，在网络上都抱有极高的期待值。

除了以上这些男性向的剧集外，本月还将亮相不少女性向的悬疑作品，如多次改档依旧备受关注的《掌中之物》。该剧改编自鲜橙的同名小说，讲述了一个结合悬疑元素、反套路的“霸总”故事，目前已定于在湖南卫视播出。同样根据同名IP改编的还有杨子姗、Angel ababy、郭涛主演的《摩天大楼》。该剧将社会的人情百态浓缩进了一栋大楼中。另外两部女性向的悬疑作品分别是由宋佳、喻恩泰主演的《白色月光》和景甜、张彬彬主演的《司藤》。前者为《白夜追凶》原班人马打造，以悬疑元素为线索，探讨女性在家庭和亲密关系中的行为意识；后者含有部分奇幻元素，表达了爱与帮助的内核。

甜宠剧甜到 上头

主打年轻观众青春甜宠剧，6月同样占据了不少席位，且以网络平台播出为主。像邢昭林、傅菁主演的《你是我的命中注定》，刘芮麟、李婷婷等出演的《嘉人本色》，以及《99分女朋友》《奈何BOSS又如何》《仲夏满天心》《初恋了那么多年》《蜗牛与黄鹂鸟》都将陆续亮相。

其中《初恋了那么多年》是活泼少女与文艺少年双向暗恋、经过互相试探而走在了一起的初恋故事。而林允和张新成主演的《蜗牛与黄鹂鸟》，则是男女主角为了共同的梦想奋斗，通过彼此共同成长，最后在“战友情”中成功牵手的励志故事。

军旅、动作戏又燃又励志

对于观众来说，热血男性的荷尔蒙对女性观众有着很强的吸引力，并且可以让男性观众有代入感。因此，制作精良的军旅和动作题材作品极易受到市场欢迎。6月，黄轩、陈赫、杨采钰主演的《瞄准》，以及杨洋、李一桐主演的《特战荣耀》都有望跟观众见面。

《瞄准》主打双男主的模式，以1949年前夕的斗争为背景，呈现了特殊年代本来并肩作战的超一流狙击手为了各自立场而交锋的故事。《特战荣耀》则将镜头瞄向了象征勇敢无畏、忠心热血的特种兵。男主最初个人技能突出，却不能融入集体，而后在严酷环境与艰巨任务的捶打下，逐渐融入集体，成为了一名真正肩负荣耀使命的战士。

都市剧主打 女性情感 牌

现实主义题材的兴起，催生出一批反映当代人职场与情感生活的剧集。本月，这种类型的电视剧更倾向于以女性视角为主，展现她们在生活以及职场上的百态。像已经开播的《怪你过分美丽》，一经播出就挂在热搜榜上下不来。而由关晓彤、卜冠今主演的《二十不惑》，是女性系列《二十、三十、四十》中的第一部，以四名即将大学毕业步入社会的女生视角展开，反映了年轻人的青春烦恼和成长困惑。由吴谨言和殷桃主演的《正青春》与《二十不惑》较为相似，更注重主角在职场的刻画，呈现其在工作中一路拼搏，最终实现职业理想与自我价值。与以上女性剧不同，赵又廷、白敬亭主演的《平凡的荣耀》算是本月一个例外，该剧以男性视角出发，讲述万年不升职的投资经理与新晋菜鸟之间的故事。

古装剧发挥稳定

古装剧一直是市场上不可或缺的题材，然而它们的口碑却参差不齐。像正在播出由罗云熙和陈钰琪主演的《月上重火》，就出现了高开低走的现象，作品质量对不起开播前网友们的期待值。

本月明星主演的古装剧还真不在少数。像因种种原因一直推迟未播的《狼殿下》，就有可能在6月与观众见面。由王大陆和李沁主演的该剧，讲述了奎州城郡主摘星与生长于狼群中的少年狼仔朱友文相识，错别八年后两人相遇，为了爱情力战天命的故事。此外，古装武侠剧《少年游之一寸相思》、古装轻喜剧《大唐女儿行》、古装玄幻剧《琉璃美人煞》都有望本月和观众见面。

值得一提的是，在一众类似模式的古装剧中，由张鲁一、段奕宏等人主演的《大秦帝国之天下》是一股清流。该剧为标准的历史正剧，从主角带配角的群像角度，讲述了秦始皇从出生到一统六国约四十余年的传奇故事。考虑到近几年历史正剧非常少，所以不少人预测该剧很可能成为爆款。



年代剧、新兴题材 混战

本月还将有几部年代剧亮相，像由郭靖宇任总导演并监制，肖燕、寇家瑞、岳丽娜主演的《小娘惹》，张一山、潘粤明主演的年代谍战剧《局中人》，以及欧豪、谭松韵等人主演的民国传奇剧《外八行》等。

已开播的《欢喜猎人》，虽然反响平平，可该剧在科幻元素之外，还融入了喜剧、悬疑和爱情的元素，外加包贝尔和贾玲两位主演，还算比较有话题。都市谍战剧《风暴舞》显得更为时尚，陈伟霆和古力娜扎的搭配高度符合观众对俊男美女的定义，而境外的邪恶势力巧妙地让谍战元素变得更为合理。

本刊综合